



今晚快乐8玩法开奖
预计头奖奖金500万元

福彩

今晚开奖彩种
快乐8
福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

dp 公益福彩:开辟就业创业新通路

就业是最大的民生工程、民心工程、根基工程。中国福利彩票自诞生以来,始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,不仅是社会福利和慈善公益事业的重要资金来源,更是促进就业、保障民生的重要力量。

为积极响应国务院常务会议部署的“十四五”时期纵深推进大众创业、万众创新的三方面举措,更大激发市场活力,促发展、扩就业、惠民生,目前中国福利彩票全国注册销售网点共21.3万个,净增1.6万个,新增就业岗位近3万个,吸纳失业者、大学生、返乡人员等不同类型的创业人士,成为众多家庭的创业之梦和幸福之梦的承载者。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 中福彩



青春阵地:价值创造 共享发展

当下,福彩行业正向年轻化与创新转型,关键在于积极吸纳新生代力量,在帮助年轻人谋求进步的同时,为他们搭建起一个可持续稳定经营的平台。

2019年,来自成都的罗钦毕业后走出校园,和家人一起对福彩行业进行了前期考察了解后,开启了属于自己的“福彩篇章”。筹备建站之际,罗钦了解到当地福彩机构针对高校毕业生出台了创业就业帮扶政策,为符合要求的申请者提供系统培训,以及在培训合格后为站点提供多项补助。这项政策极大地鼓舞了罗钦的创业热情,消除了她内心的重重顾虑,让她全方位解决了创业初期面临的诸多难题与后顾之忧。

成都福彩不断推出多种助力就业政策,培育更多充满活力、持续稳定经营的市场主体,特别是对促进高校毕业生、农民工等重点群体多渠道创业就业尤其重视。为贯彻落实“两稳一保”工作部署,成都福彩于2024年正式启动高校毕业生就业帮扶工作,通过全方位提升申请者的从业素养与业务能力,帮助高校毕业生设立自主经营销售场所。不仅如此,申请者还可享受最高2.7万元的建设及房屋补贴。

该政策实施以来,切实有效地降低了高校毕业生加入福彩的创业门槛,最大限度地减少了创业过程中面临的各类风险与经济负担,鼓励了更多像罗钦

一样怀揣梦想的年轻人勇敢地迈出创业第一步,使其在实现个人社会价值的发展进程中,切实担当起应有的社会责任,成为推动社会公益事业前行的重要参与者。

作为福彩销售站点的负责人,年轻站主周超也是不断探索福彩创业之路的一员。2022年,由于经营不善,湘潭市福彩中心将周超经营的销售站点纳入帮扶对象,安排补助资金进行网点标准化建设,通过数字技术促使站点销售模式创新转型,还将周超纳入“一句话营销”和KOS主题训练营第一批参训人员,安排市场管理员和培训师制定“一站一策”,长期进行一对一指导,帮助其学习新媒体运营、营销宣传等方面的经验,提升营销能力。

一直以来,湖南福彩都特别注重“利用和培养新生代年轻人站主的开创性思维”,以此推动站点发展和创新。2023年,湖南省福彩中心牵头举办了为期16天的“湖南福彩新媒体营销培训班”,走进14个市州,开设30场线下培训,累计培训2373人次;各市县积极举办新生代站主培训会、业务培训会、营销培训会、工作推进会等,保障提升年轻创业者的专业素质与业务能力,让他们在福彩行业迈开步伐、站稳脚跟。

随着越来越多的年轻人进入福彩行业创业,各地福彩也采取了更多积极

行动。此时,政策视角也发生转换,从“被动等待创业者前来”到“主动向创业者面前去”,成为吸引年轻创业者们目光的关键举措。

2023年,山东福彩与山东商业职业技术学院联合创办的“青年创业实践基地”,在济南经六路第一家“快乐吧”综合体验厅揭牌,面向周边高等院校学生开放,对其进行就业咨询与就业指导。学生们可以通过学校组织等渠道到快乐吧体验厅体验福彩文化、了解福彩行业。

“快乐吧”经六路厅负责人李扬表示,与其他帮扶内容不同的是,青年创业实践基地项目不仅提供行业培训、指导和实操,还专门开设了见习岗位,让受训者能够沉浸式体验福彩工作内容和模式,深入了解福彩行业未来的发展通道;建站后,根据站点实际情况,能够获得的补贴种类也更加多样化。

同时,山东福彩在各大“快乐吧”体验厅开设“青春课堂”品牌讲座活动,2023年在经六路厅共开设5场,每场平均20-30人次,累计参与人数达百人次。“青春课堂”不仅面向高校毕业生,也向社会面的适龄青年开放,让对福彩感兴趣的、有意愿加入福彩队伍的年轻人,都能通过简洁高效的方式直接接触福彩行业,捕捉到福彩所蕴含的独特魅力与潜在发展空间。



开奖结果

快乐8 第2025121期

中奖号码

01 02 05 09 19
21 32 39 41 42
44 45 56 57 62
68 73 74 77 80

奖等	单注奖金	奖等	单注奖金
选十中十	0	选七中七	10000
选十中九	8000	选七中六	288
选十中八	800	选七中五	28
选十中七	80	选七中四	4
选十中六	5	选七全不中	2
选十中五	3	选六中六	3000
选十全不中	2	选六中五	30
选九中九	300000	选六中四	10
选九中八	2000	选六中三	3
选九中七	200	选五中五	1000
选九中六	20	选五中四	21
选九中五	5	选五中三	3
选九中四	3	选四中四	100
选九全不中	2	选四中三	5
选八中八	50000	选四中二	3
选八中七	800	选三中三	53
选八中六	88	选三中二	3
选八中五	10	选二中二	19
选八中四	3	选一中一	4.6
选八全不中	2		

全国投注总额:115663536.00元

广东投注总额:11695758.00元

下期选十奖池累计金额:123105276.95元

下期共用奖池累计金额:30000000.00元

兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

福彩3D 第2025121期

中奖号码 1 2 0

奖等	中奖注数	单注中奖金额
单选	949	1040
组选3	0	346
组选6	1730	173
1D	423	10
2D	37	104
通选1	0	470
通选2	3	21
包选三全中	0	693
包选三组中	0	173
包选六全中	1	606
包选六组中	2	86
和数3	63	104

本期销售额:4415604.00元

中奖总金额:1301721.00元

奖池金额:15079062.00元

兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

双色球 第2025052期

中奖号码 26 07 06 10 17 20 蓝球 09

奖项	中奖注数	单注奖金	广东省中奖注数
一等奖	27	5520724	3
二等奖	161	109158	25
三等奖	2736	3000	225
四等奖	111862	200	10314
五等奖	1854327	10	179364
六等奖	14337235	5	1293278

本期投注总额:390015600元

广东省投注额:37520402元

奖池累计金额:2129007256元

兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



广东省福利彩票
发行中心公众号

资源聚合

现在,祝英勇经营的销售站点成了增强社区凝聚力和居民之间互动的场所,不仅带动了周围餐饮、零售等的发展,还能够触及更多福彩信息的潜在关注者,成为推进福彩行业和公益事业消息深入渗透到地方的其中一环。

而在南川区,同为福彩站主的裴定伟,是在36岁失业后萌生了开一家福彩销售站的想法。

在了解到开店前可免费参加重庆福彩“梦想学院”培训学习、掌握彩票专业知识和销售技巧后,行动派的裴定伟当即决定建一家福彩销售站,当天便带着南川区福彩区域经理前往自己租赁的店面进行考察,并在一个月后正式开业。

站点销量蒸蒸日上,然而随着“幸运农场”的退市,站内销售额减少了一半以上,销售站的经营陷入了瓶颈。在这样一个危急关头,裴定伟却选择逆流而上,为迎合彩民需求,将店面由15平方米扩大为30平方米。扩大店面规模后,中国福彩推出了新游戏“快乐8”。“快乐8”的上市再次带来新的机遇,配合着福彩针对新彩种推出的培训课程,裴定伟先经过深入学习,后详细讲解给购彩者,最终挽回和稳定了经营态势,一切都稳定向好发展。

“再创业”浪潮:市场主导

在瞬息万变的市场浪潮中,稳定经营堪称市场主体存续的基石、行业稳健发展的关键,尤其在福彩领域,更是举足轻重。近年来,多地福彩中心积极实施就业发展举措,在助力建站的同时,做好站主服务和站点帮扶工作,切实帮助有需要的站主解燃眉之急,稳住“基本盘”。

2003年以前,重庆市涪陵区没有一家彩票专卖店,这让回老家探亲时想买彩票的祝英勇感到诧异。为了方便老家周围的彩民购彩,他辞掉工作回到涪陵,准备开一家福彩销售站。回看21年的福彩生涯,祝英勇笑道:“每一天都过得很开心。”“很开心”三个字的背后,隐藏的却不是顺风顺水和欢声笑语。

祝英勇开设的站点,是涪陵当地第一家彩票专卖店。当时,在人流并不密集的地区开设福彩销售站,是一次勇敢和艰难的尝试。好不容易度过建站初期难以吸引彩民的困难,又迎来了购彩低迷、土地拆迁、彩民流失等客观环境的影响,每一次打击都来势迅猛,让祝英勇猝不及防。即便如此,祝英勇却从未懈怠,凭借着勤劳的工作态度和卓越的服务质量,赢得了购彩者的广泛认可,成为当地家喻户晓的口碑站点。

祝英勇与裴定伟的福彩创业路并不是一帆风顺,但在中国福利彩票和重庆福彩的全面培训下,二人依靠不断提升专业技能水平和发展思路攻克难关。由此可见,站点经营不仅要因地制宜,必要时更需因“站”制宜、因“人”制宜。

在中福彩的积极引导下,除了对销售站主进行整体培训,多地福彩开展了困难站点结对帮扶活动,在深入了解困难站点的经营现状和需求的基础上,有针对性地实施帮扶工作;通过组织开展市场调研活动,收集和分析市场信息,为站主提供行业动态、市场需求变化等数据,帮助站主了解经营状况和市场趋势,以及时调整经营策略,适应市场变化。

全国福彩系统高度重视福彩从业人员的培养与发展,并将其纳入中长期发展规划和年度工作计划中,从整体上进行规划和部署,结合发展需求和业务实际,帮助像祝英勇、裴定伟一样具有一定销售经验的创业人员提升综合能力,能够更加从容自信地应对工作中的各种挑战与机遇,以更加科学合理的运营策略确保站点顺利运营,让更多的福彩站主不仅对自己,也对销售站、对中国福彩充满了底气和自信。